

本报海口6月1日讯 (记者况昌勋 通讯员陈远志)按照省委统一部署,5月31日,省委6个巡视组分别进驻儋州市、五指山市、临高县、保亭黎族苗族自治县、琼中黎族苗族自治县、白沙黎族自治县等6个市县开展为期2个月的巡视工作,释放巡视监督永远在路上,持续深化政治巡视的信号,促进全面从严治党向纵深发展,为加快建设美好新海南提供坚强政治保证。

巡视组进驻后,6市县分别召开进驻沟通会和工作动员会,传达习近平总书记关于巡视工作的重要讲话

精神和省委“五人小组”会议精神,学习领会中央和省委关于推进全面从严治党、深化政治巡视的新部署、新要求,明确这一轮巡视的主要任务、工作安排和纪律要求。

省委各巡视组组长强调,省委巡视组将结合被巡视市县特点,牢牢把握政治巡视定位,以“四个意识”为政治标杆,加强对十八届六中全会和省第七次党代会精神贯彻落实情况的监督检查,将扶贫和脱贫攻坚情况、巡视整改情况纳入巡视监督重要内容,着力检查党组织和党员领导干部政治忠诚、政

治担当、政治履职情况,深入了解市县领导班子和党员领导干部树立“四个意识”,发挥党委(党组)领导核心作用、贯彻中央大政方针和省委省政府重大决策部署情况,严肃党内政治生活、加强党的建设、选人用人情况,落实全面从严治党主体责任和监督责任,执行中央八项规定精神和纠正“四风”、党风廉政建设和反腐败工作情况,中央巡视反馈问题和六届省委巡视反馈问题整改情况。
下转A05版▶

(七届省委第一轮巡视进驻一览表见A05版)

省五届人大常委会第三十次会议闭会

刘赐贵出席

本报海口6月1日讯 (记者李磊 通讯员黄顺祥)今天上午,在顺利完成了会议的各项议程后,省五届人大常委会第三十次会议在海口闭会。省委书记、省人大常委会主任刘赐贵出席会议。会议表决通过了有关决定和决议,并表决通过了有关任免案。

会议由省人大常委会副主任李

先生主持。省人大常委会副主任康耀红、陈海波、贾东军、林北川,秘书长屈建民出席会议。

本次会议应到常委会组成人员54人,实到48人,符合法定人数。

本次会议期间,常委会组成人员认真履行宪法和法律赋予的职责,对各项议程进行认真审议,提出了多项修改意见。列席会议的

同志也畅所欲言,发表了各自的看法。

会议表决通过了《海南省人民代表大会常务委员会关于批准2017年海南省本级财政预算调整方案的决议》;会议还表决通过了任免案。

会上,刘赐贵为被任命人员颁发任命书。被任命人员向宪法庄严宣誓,刘赐贵监誓。省人民政府副省长王路,省人

民检察院检察长贾志鸿,省高级人民法院副院长张光琼,省人大法制委员会和财经委员会委员,省人大常委会各工作机构和办事机构负责同志,部分省人大代表及有关工委委员,各市、县、自治县人大常委会负责同志,以及有关部门的负责同志列席会议。

(相关报道见A03版)

深入学习习总书记系列重要讲话精神 认识好干部 培养好干部 用好干部

——在七届省委常委会第6次会议上的讲话

(2017年5月22日)

刘赐贵

(讲话全文见A02、A03版)

省气象局发布

高温四级预警

2日至4日最高温达38℃

本报海口6月1日讯 (记者叶媛媛 通讯员符晓虹)省气象局今天16时发布高温四级预警,预计未来几天,我省大部分地区将持续出现高温天气,最高温达38℃,请有关单位做好防暑降温工作。

省气象台预计,2日夜间到3日白天,海南岛大部分地区晴间多云,北部最低气温26~28℃,最高气温36~38℃;中部,最低气温25~27℃,最高气温36~38℃;东部最低气温27~29℃,最高气温36~38℃;西部最低气温28~30℃,最高气温34~36℃;南部最低气温26~28℃,最高气温34~36℃。

海南岛北部 晴间多云,局地午后有雷阵雨 最低气温26~28℃ 最高气温36~38℃
其余地区,晴间多云 最低气温25℃ 最高气温38℃ 制图/陈海冰

2016年全省平均工资公布
城镇非私营单位人员
年平均工资61663元

本报海口6月1日讯 (记者陈雪怡 通讯员陈翠青)近日,省统计局发布全省2016年平均工资主要情况。2016年,全省城镇非私营单位就业人员年平均工资是61663元,比去年同期增长7.1%,扣除物价因素,实际增长4.1%;城镇私营单位就业人员年平均工资是40675元,比去年同期增长9.7%,扣除物价因素,实际增长6.6%。增速与去年同期相比呈不同程度回落。

分市县看,城镇非私营单位就业人员年平均工资最高的是澄迈县69126元,其后依次是文昌市65602元、昌江黎族自治县65481元、乐东黎族自治县65219元和三亚市64018元(排名不包括三沙市和洋浦)。分行业看,城镇非私营单位就业人员年平均工资最高的是信息传输、软件和信息技术服务业105687元。

城镇私营方面,私营单位年平均工资是以省为总体进行抽样调查得来的数据,没有分市县情况。分行业看,城镇私营单位就业人员年平均工资最高的是房地产业59618元。

沈晓明主持召开省政府第86次常务会议 部署迎接国务院第四次大督查自查工作

审议通过特色产业小镇建设等文件

本报海口6月1日讯 (记者梁振君)今天下午,省长沈晓明主持召开省政府第86次常务会议,研究部署迎接国务院第四次大督查自查工作,审议通过《海南省特色产业小镇建设三年行动计划》等文件。

会议对迎接国务院第四次大督查、做好自查工作进行了安排部署。会议要求,各地区、各部门要高度重视,按照督查重点,积极做好相关准备,全力做好配合工作;要尽快制定自查方案,列出时间表,明确责任单位,层层传导压力,推动解决影响政

策落实等突出问题;坚持问题导向,对督查中发现问题要举一反三,及时出台长效整改措施,确保党中央、国务院重大决策部署落实到位。

会议审议通过了《海南省特色产业小镇建设三年行动计划》《海南省特色产业小镇发展基金设立方案》。会议提出,加快特色产业小镇建设是推进城镇化化的需要,是实施美丽海南百镇千村工程重要抓手。

会议原则通过了《海南省引进人才落户实施办法》。会议要求,要根据海南建设发展的实际需要,出台人才认定和引进标准;要高度重视人才落户实施办法。

多的现象;要严格挑选开发建设主体,不能把小镇建设搞成纯房地产项目,避免“千镇一面”,注重保持小镇本来的自然生态和历史文化面貌;要开拓思路、统筹规划,注重在产业培育上下功夫,以实体经济支撑特色产业小镇发展;要加大财政支持力度,发挥基金杠杆作用,吸引更多社会资本参与我省建设发展。

会议原则通过了《海南省引进人才落户实施办法》。会议要求,要根据海南建设发展的实际需要,出台人才认定和引进标准;要高度重视人才落户实施办法。

视和研究岛内人口年龄结构问题,想方设法吸引青年才俊来海南干事创业,发挥好人口红利优势,不断增强海南发展活力。

会议讨论通过了《中共海南省委海南省人民政府关于推进防灾减灾体制机制改革的实施意见(送审稿)》,决定进一步修改完善后提请省委审议。审议通过了《海南省人民政府关于积极发挥新消费引领作用加快培育形成新供给新动力的实施方案》。

会议还研究了其他事项。

沈晓明在全省安全生产委员会第二次会议上强调 像钉钉子一样一锤一锤敲实安全生产工作

本报海口6月1日讯 (记者梁振君)今天上午,省安全生产委员会在省政府召开2017年第二次会议。省长沈晓明强调,抓安全工作就要像钉钉子一样“一锤一锤接着敲,直到把钉子钉实钉牢”,找准方向、持之以恒、扎实用力、取得实效,为我省经济社会发展营造安全有序的环境,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议通报了今年以来全省安全生产形势和前期全省安全生产大检

查工作情况,部署了今后一段时期的安全生产工作,研究并原则通过了《海南省安全生产巡查工作制度(修改稿)》等系列文件,决定修改完善后报请省委审议。

沈晓明强调,安全生产是加快建设美好海南、加快推进国际旅游岛建设的重要保障,要充分认识做好安全生产工作对海南经济社会发展的极端重要性,认真贯彻党中央、国务院关于加强安全生产工作的系列决策部署和重要指示精神,一刻也

不能松懈从严抓好安全生产工作。

沈晓明指出,要坚持安全发展理念、依法监管、改革创新、源头防范和系统治理等五个原则,抓实安全生产工作。安全发展理念是以人民为中心的发展思想在安全生产领域的重要体现,先要安全、再要发展,公共安全是“1”,改革发展是“1”后面的“0”,要以确保“1”为前提,才能形成叠加效应;要树立法治思维,把安全生产纳入法制化轨道,实现安全生产长治久安、有序可控;要破

除制约安全发展体制机制瓶颈,切实推动海南安全生产形势有根本性好转;要把更多精力放在“防”上,最大限度减少人民生命财产损失;要多方着手、全面发力,打好安全生产的“人民战争”。

沈晓明要求,要“命字在心、严字当头”,重点做好七方面安全生产工作:一是严格落实安全生产责任制。着重抓好企业主体责任、部门行业监管责任、市县属地管理责任。

下转A03版▶

李军在省农垦投资控股集团大会上强调 坚决贯彻落实省第七次党代会精神 推动农垦成为海南经济新的增长极

本报海口6月1日讯 (记者刘操)今天上午,省农垦投资控股集团有限公司召开大会,宣布省委关于集团主要负责人调整的决定。省委副书记、省深化海南农垦管理体制领导小组组长李军,省委常委、组织部长王瑞连,省委常委、统战部长张韵声,常务副省长、领导小组副组长

何西庆出席会议。

王瑞连宣读了省委有关任免决定并作情况介绍。杨思涛同志任省农垦投资控股集团有限公司党委书记、书记,张韵声同志不再担任省农垦投资控股集团有限公司党委书记、委员职务。张韵声、杨思涛在会上分别作了表态发言。

李军指出,省农垦投资控股集团主要负责人调整,是省委从全省和农垦事业发展大局出发,充分酝酿、反复权衡后做出的决定,垦区各级管理层特别是集团领导班子要坚决服从省委的决定。当前,海南农垦改革发展取得了重大突破,也存在不少困难和问题;全国农垦改革

力度不断加大,形势逼人;省第七次党代会对深化农垦改革提出明确要求,省委省政府对农垦改革发展寄予厚望;垦区广大职工群众希望有更大的获得感,分享改革成果。农垦控股集团要清醒认识面临的形势,切实增强责任感、使命感,

下转A03版▶

海南企业同巴基斯坦农业研究中心签订合作备忘录

开展农业科学研究 与农产品贸易合作

本报海口6月1日讯 (记者王玉洁 通讯员陈川彪)记者从省科技厅获悉,5月28日至29日,海南神农基因科技股份有限公司同巴基斯坦农业研究中心在海南神农基因科技股份有限公司临高研发中心签订了合作备忘录。

合作备忘录提出双方积极响应“一带一路”倡议,共同开展农业科学研究与农产品贸易合作,包括协同建立联合实验室,共同开展科技创新,推广GAT制种技术(遗传智能化育种技术),开发水稻新品种,开展农产品加工贸易合作等。

省科技厅有关负责人介绍,海南神农基因科技股份有限公司是农业产业化国家重点龙头企业,巴基斯坦农业研究委员会及其农业研究中心是巴基斯坦国家农业研究体系重要机构,海南企业与境外农业研究中心的深入合作,标志着在推进南繁育制种、热作物“走出去”的基础上,我省农业科技“走出去”迈出了新步伐。

据介绍,长期以来,省科技厅一直与“一带一路”沿线国家展开科技合作,鼓励和支持科研单位开展热带作物种质资源引进、开办发展中国家技术培训班、派遣专家赴境外执行科技合作任务、农业技术援外示范,不断促进我省与有关国家的科技和人文交流。

·导读

共享汽车怎么开?

——交通运输部回应共享汽车征求意见稿五大热点

B01

退还是留?

《巴黎协定》撕裂美国
特朗普听谁的?

B03

读看
懂我
海
南
的
南
的



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信